

我市固始籍武警特战队队员王永川荣立二等功——

世界军警狙击手“王中王”，好样的！

孙明江 李洋

锣鼓喧天、横幅招展。4月15日，固始县人武部、县退役军人事务局来到祖师庙镇王行村现役军人王永川家中，将二等功喜报和慰问金送到其家人手中，感谢父母教子有方，为军队和家乡人民赢得了荣誉。

“恭喜孩子有抱负，感谢领导送关爱！”一人立功，乐坏了家人，全村人也跟着添“喜”。来到家门前，工作人员拉起了立功受奖的横幅，欢快的锣鼓敲起来，王家小小的庭院挤满了慕名而来的父老乡亲。

固始县人武部政委许海贵与王永川父母进行了亲切交谈，嘱咐其父母要注意身体，并向乡镇领导嘱托一定要照顾好军人家属的日常生活。同时，感谢他们为部队送去了

一名好男儿，鼓励他们一如既往往关心支持孩子安心服役，再立新功。

“儿子能成为一名优秀军人，全靠部队这所大学的锻炼和培养，不当兵就不会有今天荣誉和成功。”军人最大的自豪，便是与家人一同分享荣誉。谈起儿子的从军路，父母无比自豪。

王永川，固始县祖师庙镇人，1986年10月出生，2004年12月入伍，本科学历，现任武警第一机动总队某支队副大队长。个人荣立一等功1次、三等功2次，被表彰为武警部队“优秀教练员”，被评为武警部队突击、狙击专业高级“反恐特殊人才”。2021年1月，因任务完成出色被评为武警第一机动总队第三届“十大标兵”，荣立二等功1次。

都说农家子弟能吃苦、有出息。作为一名特战队员，王

永川立足反恐一线，用实际行动诠释使命担当；作为一名狙击手，他征战国际国内赛场，用过硬本领捍卫军人荣光；作为一名海外警卫特战队员，他用生死担当守卫国家利益。2013年、2015年，2次参加匈牙利世界军警狙击手锦标赛，夺得3项冠军，并荣获世界军警狙击手锦标赛“王中王”称号，先后在索马里和南苏丹大使馆担任安保任务，完成重大活动警卫百余次。

“今年我市已累计有8名现役军人荣立二等功。”信阳军分区政治工作处主任洪坤星欣喜地说，目前，信阳市正在开展“最美现役军人”“最美退役军人”“最美军嫂”评选活动，拟在今年“八一”隆重举行颁奖典礼。把“信阳好兵”打造成为继“信阳好人”之后又一张靓丽的城市名片，让军人成为全社会尊崇的职业。

县区

传真



助力乡村振兴

浉河区游河乡财政所强化三个意识提升为民服务水平

本报讯(涂家厚)今年以来，浉河区游河乡财政所围绕精细化管理，强化学习意识、责任意识、服务意识，打造示范窗口，提升为民服务水平。

在强化学习意识上。该所突出了政策理论、业务技能的培训学习，通过走出去和请进来培训的形式，先后对所内3名新入编的年轻干部进行了财税、会计业务及财政、法律法规等知识的专题培训，人均培训时间20多个小时。同时，结合“双提”工程，进一步修订和完善了政策理论、业务知识自学制度，并安排专人负责定期督导检查，以提升学

习效果。

在强化责任意识上。该所按不同岗位不同业务特点，建立了不同的工作流程操作图，每进行一项工作，有调度、有落实、有考核、有通报，既有利于相互监督，又解决了以往责任不清、效率低下的问题。

在强化服务意识上。该所围绕一切为了群众、群众满意就是最大追求的理念，对前来办理业务的每位群众都认真接待，高效服务。同时，利用微信平台，先后为种养大户提供惠农政策宣传100余人次，帮助群众解决融资等难题，以实际行动助力乡村振兴。

健康巡讲进乡村

平桥区五里镇开展健康科普大讲堂活动

本报讯(江新平 王萌萌)4月15日下午，平桥区卫健委、信阳市第四人民医院携手来到五里镇开展健康科普大讲堂活动。

活动中，第四人民医院专家讲解了高血压、糖尿病等慢性病的相关保健知识，详细介绍了日常饮食、生活习惯和心理状态对身体健康的影响，并建议老年人平时要少盐少味精、戒烟控酒。强调高血压、糖尿病等慢性病的危害，并告诫

病人不要乱吃药，盲目进补可能会适得其反，应该遵循医生的建议。同时建议控制饮食，适当运动，保持良好心态。

在专家浅显易懂、幽默风趣的课堂中，群众对这些常见的慢性病有了新的认识。活动结束后群众纷纷表示，通过本次科普巡讲活动，不仅使大家掌握了一些必备的健康保健常识，而且增强了自我预防、自我保健能力。



4月18日，光山县弦山街道椿树岗村天隆合作社村民正在蔬菜基地劳作。近年，该合作社通过政策扶持，因地制宜发展大棚立体种植羊角蜜、西红柿、五彩椒、黄瓜等特色蔬菜，吸纳当地村民家门口就业，促进农业增效和农民增收，助力乡村振兴。

谢万柏 摄

维护学生幼儿生命安全

光山县召开2021年校车管理工作会

本报讯(邹晓峰 彭国立 李竞峰)4月17日，光山县校车安全管理培训会在县教育局实验基地召开。

会议全面总结了2020年以来全县校车安全管理工作情况，对今后培训教育、隐患排查治理、机制完善等工作进行了部署。

会议要求，各单位要以维护学生幼儿的生命安全为核心，按照“属地管理、各负其

责，全面排查、集中整治”的原则，通过开展校车安全攻坚行动，着力解决校车安全领域存在的薄弱环节和突出问题，促使校车安全管理进一步规范，学校主体责任进一步落实，广大师生和校车驾驶人的交通安全意识进一步增强，非法接送学生车辆得到有效整治，从业人员安全法制意识明显增强，校车和校园周边道路交通安全管理长效机制得到进一

步完善，确保校车安全形势持续良好；加强校车管理、完善校车安全管理制度，强化对随车照管人员、校车驾驶员和乘车学生的教育管理，严控校车路面超速、逆向行驶等违法行为；各校、幼儿园要进一步认真贯彻落实学习《校车安全管理实施条例》，严格按照会议要求，迅速开展自查自纠，提交情况报告，确保校车安全运行。

以考促学提升效果

罗山县庙仙乡开展国家安全宣传教育知识测试

本报讯(何铸)为提升第6个全民国家安全教育日宣传效果，近日，罗山县庙仙乡组织机关工作人员开展国家安全宣传教育知识测试，检验工作人员国家安全知识掌握情况，以考促学，传播法治理念和国家安全知识，增强国家安全意识，形成“人人自觉、齐抓共管”的良好工作

氛围。

据了解，此次测试由乡党委统一组织，试卷内容包括《国家安全法》《反间谍法》《网络安全法》等相关知识。测试采用闭卷形式，个人独立答题，测试结果在机关公开。测试前，该乡组织机关工作人员进行了专题培训，并在微信群内推送国家安全知识，供学习交流。